
Заместитель руководителя аппарата Министерства Ягуб Пириев и директор сектора по обменным программам Сюльхеддин Гезалов раскрыли значимость создания групп SABAH.

На презентации было отмечено, что группы SABAH создают возможности для каждого студента, желающего стать профессионалом по определенной специальности. Студенты, принятые в эту группу, будут переведены в вузы, где изучаемый ими предмет преподается на самом высоком уровне. Преподавать в этих группах также будут учителя, отличившиеся в высоком качестве преподавания. Другими словами по определенной специальности лучшие учителя и студенты будут собраны в едином пространстве.

Для студентов, обучающихся в группах SABAH, будет организовано обучение по специальной программе. Особое внимание при этом будет уделяться преподаванию английского языка и основных предметов. В период обучения планируется организовать встречи студентов с руководителями компаний, представителями общественности и официальными лицами. Что, в свою очередь, значительно расширит будущие карьерные возможности студентов.

Преимущества групп SABAH вызвали большой интерес у студентов. На презентации было отмечено, что все студенты, которые будут обучаться в группах SABAH, будут получать стипендии независимо от того, учатся они на платной основе или за государственный счет. А студенты из малоимущих семей будут обеспечены общежитием и питанием.

После презентации представители Министерства Образования ответили на многочисленные вопросы студентов.

Отметим, что с 12 мая по 12 июня в группы SABAH будет проводиться прием электронных заявлений посредством интернет-сайта www.sabah.edu.az. А с 1 по 15 июня будет проводиться экзамен, состоящий из 50 вопросов - 25 по логике и 25 по иностранному языку. Студенты, успешно прошедшие эти этапы, будут приглашены на собеседование.